



Следственным отделом по городу Верхняя Салда СУ СК России по Свердловской области местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении (ФОТО)



16 октября 2022 года в больнице скончался житель города Нижней Салды, 1974 г.р. Согласно результатам проведённого исследования, у мужчины имелись повреждения в области головы. По данному факту следственным отделом по городу Верхняя Салда СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

В результате комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, проведённых Следственным комитетом и полицией, установлен и задержан подозреваемый –



неработающий местный житель, 1990 г.р. Ему уже предъявлено соответствующее обвинение. Суд, рассмотрев представленные Следственным комитетом материалы, заключил обвиняемого под стражу. В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены необходимые экспертизы.

Изображения



23 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1734001>